

# Originální díly

## Novinka:

**BU PowerExpress** 

Vaše doručení do 24 hodin.



## Prodlužte životnost svého stroje pomocí originálních náhradních dílů Perkins

Motory se skládají z velkého množství jednotlivých dílů, které jsou dokonale sladěny a dále vyvíjeny výrobcem. Díky optimalizované souhře jednotlivých dílů se z motoru dostane to nejlepší: Maximální výkon a dlouhou životnost. S originálními náhradními díly Perkins se na to můžete spolehnout.

## Proč si vybrat skutečnou kvalitu?

I když napodobeniny náhradních dílů vypadají jako originály, mohou se výrazně lišit svými technickými parametry. To může mít nejen negativní vliv na výkon a spotřebu paliva motoru, ale může to vést i k jeho vážnému poškození. Proto investujte do originální kvality a vyhněte se možným rizikům.

## BU Power Systems – váš partner pro skutečnou kvalitu od společnosti Perkins

Vysoce kvalitní náhradní díly pro vysoce kvalitní motory: Originální náhradní díly Perkins jsou speciálně vyvinuty na základě desítek let zkušeností, odpovídají nejnovějšímu stavu sériové technologie a dokonale a spolehlivě ladí s vaším motorem. BU Power Systems je vaším partnerem pro všechny záležitosti týkající se motorů: Od motorů Perkins na míru a náhradních dílů až po údržbu a servis. Mimochodem: Kromě široké nabídky originálních náhradních dílů nabízí společnost BU Power Systems také repasované komponenty, jako jsou hlavy válců. Hlava válců je zásadní součástí motoru: ovlivňuje jeho výkon, účinnost a spolehlivost. Nepoškozená hlava válců je proto nezbytná.

Jednoduše nás kontaktujte, rádi vám pomůžeme. Můžete se na nás obrátit prostřednictvím našeho servisního telefonu +420 724 361 661 nebo e-mailem zasláným na adresu [parts@bu-power.cz](mailto:parts@bu-power.cz).

## Všechny náhradní díly pro váš motor v jedné objednávce

Generální oprava vašeho motoru je nyní ještě jednodušší – díky sadám pro generální opravy od společnosti Perkins. Pečlivě sestavené sady jsou k dispozici pro různé řady motorů a obsahují všechny potřebné komponenty.